

# 中国电信丰富“互联网+”服务 翼支付引领“能省会赚”支付新生活

公交超市刷手机消费、微信出示二维码付款、宅家里购物不需要钱包，出门逛街吃饭不需要钱包……一部手机支付就搞定，这已是我们真实生活中的场景。移动互联网的快速发展正在改变着人们的生活方式，“互联网+”模式的不断延伸，也为传统行业带来更大的发展空间。

中国电信致力做好“互联网+”工程，“翼支付”不断创新服务，拓宽各地多元化支付应用，现已成为国内优秀的基于安全芯片的近场手机支付服务提供商，国内受欢迎的综合民生缴费平台，满足客户从单体消费支付向家庭化消费延伸。

目前，中国电信翼支付在全国的合作商户已经超过10万家，先后推出天翼贷、添益宝、交费易、交费助手、天翼征信、消费金融等互联网金融产品，金融理财、缴纳水电费、借款还款、吃饭AA买单等功能，正在不断被开发推广，促进互联网金融转型和规模发展。

在宁波，翼支付用户已接近200万人，传统零售业的支付模式已加速步入移动支付时代。

## 消费支付不费劲

“翼支付”付款，也就是说用翼支付账号密码进行付款，可以用装有翼支付APP的手机来完成支付环节。“顾客刷手机结账，我们不用费劲找零，更不用担心假币，还节省顾客排队结账时间，无疑非常欢迎。”宁波世纪联华超市收银员说。

过去，在商超收银柜前顾客找卡，店员刷卡、顾客签字确认往往需要1分钟左右的时间，如果遇上现金找零，耗时则会更久，排队严重都颇让线下商超头疼的问题。

现在，很多到超市囤货的消费者已经注意到，在超市收银台前，“翼支付”等移动支付应用的logo异常显眼，说明在线下场景的应用已普及。顾客只需开通“翼支付”并绑定银行卡，在超市购物时，即可甩开钱包，通过刷手机或号码支付即可完成付款。

其实，早在支付宝、微信钱包之前，中国电信“翼支付”就已经在华润万家、永辉、沃尔玛等国内外知名线下商超的收银台上使用。从2011年至今，翼支付携手知名线下消费渠道，联合开展线下刷手机或码号支付消费，与中石油、中石化、华润万家、沃尔玛等在内的国内外多家大型连锁商户进行合作，服务覆盖全国31个省份，在350多个城市的百余家商户中开展服务。

截至目前，国内大型零售商基本上已经全部尝试或者接入移动支付，据不完全统计，永辉超市、世联、华润万家、沃尔玛、家乐福以及区域性零售新华联、宁波新江厦、世纪联华等已陆续接入翼支付等第三方支付商。对于线下的商户而言，翼支付也好，支付宝、微信也罢，零售商超购物通过手机结账支付已经成为一种趋势，这是培养消费者使用移动支付习惯，提升收银、管理效率的很好契机。

## 支付方式多元化

现在，刷手机、扫手机二维码、刷手机号、刷脸，移动支付的应用技术越来越人性化，支付应用正逐步借势O2O蔓延到我们工作、生活的各种消费场景。

5月10日下午，在鄞州万达广场的沃尔玛超市里的收银台前，顾客李先生在商品计价后，告诉收银员手机号，然后输入支付密码，便通过翼支付完成了支付，手机随即收到消费和打折返利的提醒信息。这只是超市消费的典型场景之一。“刷翼支付就有返利红包到客户翼支付账户”的活动在宁波沃尔玛、世纪联华等超市已经持续了近半年。

用手机消费不过瘾？告诉你还可以刷脸！

翼支付作为国内移动支付市场先锋，于去年底在全国范围内率先试水人脸识别支付，在自动售货机等消费场景下，实现了免卡免密支付。

“刷脸支付”将移动支付的技术竞争直接升级到“刷脸时代”。据悉，翼支付在去年成立了支付媒介实验室，该实验室主要承接中国电信以卡为核心的媒介产品的研发，包括NFC等支付媒介领域的技术研发，如指纹支付、光支付以及蓝牙支付等等，致力于为用户提供一种新颖、便捷、安全的手机支付方式。

移动支付的发展必然与支付技术的发展紧密相连，可以预见，今后，随着支付平台技术创新推进，人脸、虹膜等生物识别技术将越来越多地应用于移动金融支付，为消费者带来全新体验。

## 家庭生活“去钱包”

作为中国电信子公司，翼支付关注并倡导提高消费者信息消费质量，家庭消费是其中重要环节。“去钱包”



化的消费生活也开始家庭化。翼支付目前已接入超过1200余项水、电、煤、交通罚款等应用；线下消费遍及31个省9000个加油站、10万余家商户，同时翼支付还不定期联合各地区的超市、餐厅、KTV等商户推出多种优惠活动。

翼支付通过线下合作商户的优惠活动、线上消费支付的便捷性，几乎覆盖了家庭消费的方方面面，你只要通过翼支付付款，就可获得相应的返利或者折扣，节省一大笔开支，有效满足家庭消费和缴费需求。比如家庭成员中，用一部安装翼支付软件功能的手机就能够逛超市结账买单，甚至连手机都不需要带，只要记住手机号码和支付密码就行。

而在家庭理财方面翼支付表现也不赖，不仅有凭借稳定的高收益而一直被大家所青睐的添益宝，还有凭借低门槛、高收益的优势，迅速引起了行业关注的添益定期保。用户如果同时办理交费助手，还可实现自助缴费，消费能赚返利，不消费能充话费，还享9.8折优惠等，有效满足家庭便捷理财需求。

多位支付专家表示，随着个人支付的发展，家庭支付将是移动支付重要趋势，翼支付提前点爆家庭支付消费，不仅有助于自身发展使其成为家庭支付领跑者，更将有助于加速国内支付的家庭化过程。

应剑涛 文

## 翼支付甬城超市喜刷刷 “翼+525全家购”惠民盛宴来了

购物有情，支付有“翼”，购物狂欢，不应是一个人捧着手机的独角戏。日前中国电信翼支付公司宣布，5月8日—25日，宁波等全国38个城市同步推出“翼+525全家购”亲情盛宴，以三大波惠民活动层层递进，感恩回馈所有的翼支付用户。

此次活动商户种类多、数量庞大，参与商户共计

122家，门店数近万个，包括华润万家、沃尔玛、百佳超市、苏果、世纪联华、家乐福、永辉超市、全家、好邻居、好利来、来伊份、向阳坊、肯德基等在内的上万个商户门店。其中在宁波参与5月18日—5月25日打折活动的商户有沃尔玛、世纪联华、新华联、新江厦、小小超市等百余家商户。

活动分三个阶段不同主题：5月8日—5月25日期间，全国的电信用户和38个活动地市的移动联通用户只要新增绑定银行卡，即可获赠30元线下消费代金券；5月18日至5月24日期间，只要是“翼支付”的用户，在活动指定商户内进行线下消费，都将享受8折优惠，单用户最高返利可达20元；“翼支付”还有专门为资深购物人士打造的专项活动，在5月25日当天，凡是开通了添益宝的“翼支付”用户，在活动商户进行线下消费，都可享受5折优惠，单账户最高返利可达58元。

活动单张订单不可拆分为多次支付，代金券一次使用有效，限单笔订单满15元（或超15元）使用，且单笔订单只能使用一张代金券，根据实际支付金额（代金券以外部分）计算返利金额，返利金额不可提现。而30元代金券的消费商户除了以上打折商户外，更可以在宁波177家的中石化加油站进行消费，更多商户清单请关注宁波114微信公众号。

此次惠民活动覆盖城市包括：北京、天津、石家庄、上海、南京、苏州、无锡、杭州、宁波、温州、合肥、芜湖、蚌埠、南昌、郑州、武汉、长沙、株洲、湘潭、广州、深圳、南宁、重庆、成都、绵阳、攀枝花、凉山、西安、乌鲁木齐，以及福建省九地市，共计38座城市。



### 如何成为翼支付优惠族群？

#### 手机客户端注册：



下载翼支付APP，然后再选择“注册新用户”，填写一下个人信息就好了。

#### 官网注册：

百度输入翼支付官网，点击进入，选择“免费注册翼支付”，根据提示填写个人信息就好了。



目前我知道的就这些啦，大家都看明白了吗？有喜欢的抢沙发，没喜欢的就拍板砖吧！